
Sorglos sorgen

Die spezielle Rechtsschutzversicherung für medizinische 
Leistungserbringer schützt Sie vor finanziellen Risiken. Ob 
Forderungen von Mitarbeitenden, Patientinnen und 
Patienten, oder Partnerfirmen – als Unternehmen geraten 
Sie schnell unverschuldet in einen Rechtsstreit. Wir sind 
die starke Partnerin an Ihrer Seite, die Sie berät und sich 
für Ihre Rechte einsetzt. Damit Sie sich weiterhin sorglos 
Ihrem Kerngeschäft widmen können.

Ihr Rundum-sorglos-Paket besteht aus den folgenden 
Bausteinen
•  Betriebs-Rechtsschutz
•  Vertrags-Rechtsschutz
•  Persönlichkeits- und Internet-Rechtsschutz

Ihre Vorteile
•  Finanzielle Absicherung in einem Rechtsfall
• � Rechtsberatung und rechtliche Unterstützung durch 

unsere Rechtsexpertinnen und -experten
•  Planbare Sicherheit für Ihr Unternehmen

Ihr Schutz bei rechtlichen 
Fragen und Streitigkeiten
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AXA-ARAG Rechtsschutz AG
Affolternstrasse 42, Postfach 6944, CH-8050 Zürich, Telefon 0848 11 11 00, www.axa-arag.ch

Damit Sie sich auf das 
Wichtigste konzentrieren 
können: Ihre Patienten
 
Ob mit Mitarbeitenden, Geschäftspartnerinnen und -partnern oder Patientinnen und 
Patienten – schnell kann es zu Streitigkeiten kommen, die viel Geld, Zeit und Nerven 
kosten. Wenn aus einem kleinen Konflikt ein teurer Prozess wird, haben Sie mit uns eine starke 
Partnerin an Ihrer Seite. Wir beraten Sie und setzen uns für Ihre Rechte ein. Mit der Rechtsschutz-
versicherung der AXA-ARAG sind Sie optimal geschützt und können sich ganz auf Ihr Kernge-
schäft konzentrieren.

Unsere Empfehlung für Sie

•	 Betriebs-Rechtsschutz 
Rechtliche Fragen und Streitigkeiten im Zusammenhang mit Arbeitnehmenden, Geschäftsliegenschaften, Bewilligungen, Versicherungen 
und weiteren Themen rund um Ihren Betrieb.

•	 Vertrags-Rechtsschutz  
Rechtliche Fragen und Streitigkeiten im Zusammenhang mit Kunden, Lieferantinnen und weiteren Geschäftspartnern.

•	 Persönlichkeits- und Internet-Rechtsschutz 
Rechtliche Fragen und Streitigkeiten im Zusammenhang mit der Verletzung Ihrer Persönlichkeit und Kriminalität im Internet.

•	

Weitere Bausteine

•	 Zusatzdeckung zum Betriebs-Rechtsschutz: Vermieter-Rechtsschutz 
Rechtliche Fragen und Streitigkeiten als Vermieterin bzw. Vermieter oder Verpächterin bzw. Verpächter von versicherten Liegenschaften.

•	 Motorfahrzeug-Rechtsschutz 
Rechtliche Fragen und Streitigkeiten im Zusammenhang mit Fahrzeugen, Geschäftsreisen und Verkehrsdelikten. 

Fallbeispiele: Wann hilft Ihnen die Rechtsschutzversicherung?

Die Krankenversicherung akzeptiert die in der Rechnung aufgeführten Positionen nach TARMED nicht und übernimmt lediglich einen Teil 
des von Ihnen geforderten Betrags.

Ein Mitarbeiter kündigt und fordert Überstunden ein.

Ein Fehler ihres IT-Anbieters führt dazu, dass Sie Ihre Patientenakten verlieren.

Sie haben einem Patient irrtümlicherweise falsche Medikamente verabreicht. Nun droht Ihnen eine Strafanzeige.

Rechtsschutzversicherung Unternehmen 
Medizinische Leistungserbringer


